K-Bo
1
1
1

4

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

NH NeBbIn
NH NpaBbin

KpoHLuTe
KpoHLwTe

Lap SH12A
KpoHLwTenH kpenneHua

3r1.pO3ETKM
Bont M12x40

Bont M12x70
Bont M14x1,5x40
[alika M12(c.KoHTp.)

MpoBepd 12

lpoBepd 14

LWariba d 12

LWariba d 14

03
1
2
3

PAPKOTI "LEADER" A201-A

Cxema cbopku

Aptukyn | D(kH) S(kr) T(kr) Clxr)

ACURA MDX 2006 - 2013 r.B.
A201-A | 9,3 75 2620 1500

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyouias
Mex0y mAeayom u npuuyenom)

S — cmamudyeckas 8epmukasibHaA Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas Mmacca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO LU

0CAMU NpuYena c yeHMpPasabHO PacnosIoXeHHOU OCbio,
K020d OH CUyensieH C MA2a4oM U 3a2pyxeH 00
mexHuYecku 0onycmumoti MakcumanbHoU Maccel

TexHnueckune xapaktepuctnku TCY cootsetctBytor FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EOovHOOGpasHble npefnMcaHus, Kacamowuyecs MexaHWYecKuMx cuenHbix  ycTpoicts.  CocTaB
TPaHCNOPTHbIX CPEACTBY .

M3rotoBmTenb NoctoAHHO coBeplueHcTByeT TCY, MO3TOMY HEKOmMOopele KOHCMPYKMUBHbIE U3MEHEeHUSA
Mo2ym 6bimb He OMpakeHvl 8 HACMOoAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Twn coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 21 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (A201-A)
ana ACURA MDX Twm. PykoBofCTBO no skcnnyaTtauumn Twm.
MaKeT KOMMACKTYIOLUMX. ....cuveuriieiieeiteciie s sinee s Twm.

3. MOHTAXTCY

NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. MNepep ycraHoBkoii TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTeCb C
HacTosAweln NHcTpyKuueii. MpeaBaputenbHO ouncTuTe pe3b60oBble COeAVHEHNA OT KpPacku
(npu HeoGxoaMMOCTHN).

' BHUMaHue : 6ce pe3b608bie COeDUHEHUS , NPU YCMAHOBKE , U3HAYANHO He 3amAzugams !
« Mepep Tem, Kak NpoussecT MoHTax TCY, aBTOMOGUNIb HEO6XOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON
AMe, OTCOeAWHUTb aKKYMynATOpPHYl0 6aTtapeto, 3aTopmMo3UTb aBTOMOOMSIb  CTOAHOUYHbIM
TOPMO30M, NOJ KoJleca NosioX1Tb YNopbl.
« Paboty no MoOHTaxy JOJXKHbI  MPOM3BOAUTL [Ba YesioBeKa, cobniopas Mepbl
NpPesoCTOPOXKHOCTH.
«Mepepn yctaHoBkol TCY , ans yao6cTBa , HEOOXOAMMO CHATL 3aHMIN Gamnep 1 3anacHoe Koneco.
+ YcTaHOBUTL 60KOBbIEe KpoHLWTelHbI TCY (2,3) Ha NOHKepPOoHbI, 3aKpenus nx 6ontamm M14x1,5x40
(8). Mpowuseect moHTax H6ankm TCY(1) K KpoHwWTenHam (2,3) , ncnonb3ya 6ontel M12x40(6).
« YCTaHOBUTb 3aaHWI 6amnep 1 3arnacHoe Koneco Ha aBToMoOusb.
« MopcoeanHUTL XryT NnpoBoaoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMoouns.
» YctaHoBUTH Ha TCY cbemHbili wap (4) n wrencenbHbin pasbem (LLP).
« [oacoeanHNTDL aKKyMYNATOPHYIO 6aTapeto U NPoBEPUTb AeNCTBUE CUTHASOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

' YcraHoBka TCY pomkHa OCYWEeCTBAATbCA TONMbKO B  CEPBUCHbIX LIEHTpaxX, UMelowWmx

HomuHanbHbiii | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUH pe3b0OBBIX COSIMHEHHH ¢ KPYITHBIM LIIArOM MOMEHT 3aTsDKKHM Ha3HAYaeTCs 10 ITOH ke Tabnune.




